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RENCANA PROGRAM PENGEMBANGAN ( RPP ) 

TK PERTIWI 1 JIKEN 
 

Satuan Pendidikan : Taman Kanak – Kanak 

Kelas / Semester : Kelompok B ( Usia 5 – 6 Tahun )  /  I 

Tema / Sub Tema : Tanaman  /  Tanaman Buah 

Sub-Sub Tema : Buah Jeruk 

Pembelajaran ke- : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Alat dan Bahan : Buah Jeruk, Lem, Keras Pola, Keranjang, Mangkuk 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 -  Anak mampu mengetahui ciptaan Tuhan YME melalui ciptaan-Nya 

-  Anak mengetahui karakteristik buah jeruk (warna,bentuk,tekstur , ukuran dan rasa) 

-  Anak mengetahui manfaat buah jeruk 

-  Anak mengetahui cara mengupas kulit buah jeruk  

-  Anak mampu mempraktekan cara mengupas kulit buah jeruk 

-  Anak mampu menghitung banyak ruas buah jeruk 

-  Anak mampu membuat kolase buah jeruk 

-  Anak memiliki perilaku kemandirian 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 1. Kegiatan Pembuka  ( 2 Menit ) 

  - Mengucap salam, berdoa dilanjutkan presensi siswa 

- Membangun pengetahuan mengenai buah jeruk merupakan ciptaan Tuhan dan manfaatnya 

- Mengajak anak mengamati warna, bentuk, dan permukaan kulit buah jeruk serta mencicipi 

rasa buah jeruk 

- Mengamati cara mengupas kulit buah jeruk 

- Menyanyikan lagu “Aku Suka Buah Jeruk” 

 2. Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

  Menjelaskan cara main dan membuat kesepakatan main bersama 

Kegiatan 1  :  Mengupas kulit jeruk 

Kegiatan 2  :  Menghitung banyak ruas buah jeruk 

Kegiatan 3  :  Bermain kolase buah jeruk 
 

 3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

  - Menanyakan perasaan mengenai kegiatan pembelajaran hari ini, kegiatan yang dilakukan 

apa saja dan kegiatan yang disukai. 

- Bersyair pendek “Pesan Bu Guru” 

- Menginformasikan kegiatan untuk hari besok 

- Berdoa, salam dan pulang 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

Program Pengembangan Kompetensi Dasar Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1 – 1.2 Anak mempercayai Tuhan melalui ciptaan-Nya 

Fisik Motorik 3.3 -  4.3 
Anak dapat melakukan kegiatan sederhana dengan 

menggunakan anggota tubuh (mengupas) 

Kognitif 3.6 – 4.6 
Anak menunjukan kegiatan mengenal konsep 

bilangan  

Bahasa 3.11 – 4.11 Anak dapat bercerita tentang pengalaman anak 

Sosial Emosional 2.7 - 2.8 
Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 

sabar dan kemandirian  

Seni 3.15 – 4.15 
Anak dapat berkreasi menggunakan berbagai media 

( kolase kulit jeruk) 

 


